
 

                              

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v 

okviru Operativnega programa razvoja človeških virov v obdobju 2007-2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in 

vseživljenjsko učenje; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja.  

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Naslov gradiva 
CLIL IN KOMBINIRAN POUK-SPOZNAVANJE OKOLJA V 

2. IN 3. RAZREDU IN NEMŠČINA 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Avtor gradiva: METODA LJUBEC 
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CLIL in kombinirani pouk – spoznavanje 

okolja v 2. in 3. razredu 

Avtorica: Metoda Ljubec  

Šola, kraj: podružnica OŠPP Cvetka Golarja, Ljutomer 

 

Didaktični sklop: Letni časi 

Didaktična enota: Jaz in narava 

 

 

 

Načrtovanje didaktične enote 
Ciljna skupina: kombinacija 2., 3. razred  Število učenk in učencev: 4 

 Učni cilji:  

 učenci pri uri spremljajo spremembe temperaturnih stanj v letnih časih; 

 učenci ponovijo, katera oblačila uporabiti ob različnih temperaturnih stanjih. 

 učenci reagirajo na jezikovne dražljaje, npr. kalt, warm, heiß;  

 učenci razumejo navodila in nanje reagirajo. 

Učila in pripomočki: lutka, oblačila, kovček. 

Vir: google za slikovni material letnih časov. 

Potek didaktične enote 

Uvodni del 

Igra skrivalnic: Otroci z učiteljico in s pomočjo lutke iščejo skrite predmete (kosi oblačil). 

Lutka in učiteljica jih vzpodbujata in dajeta navodila na podlagi igre vroče-toplo-mrzlo 

(kalt, warm, heiβ). Lutka in učiteljica otrokom tudi nejezikovno ponazorita temperaturna 

stanja. 

Osrednji del 

Ponazarjanje temperaturnih stanj: Učiteljica, lutka in učenci skupaj pogledajo stvari, ki so 

jih učenci našli. Pri vsakem oblačilu učiteljica in lutka ponazorita temperaturno stanje, pri 

katerem nosimo posamezna oblačila (Es ist kalt – brrrrr. Es ist schön warm – mmmmm. Es 

ist heiß – autsch). Pri vsakem temperaturnem stanju z gestiko ponazorita stanje (kalt – 

drget, warm – se nežno pobožamo in nam je prijetno, heiß – z roko ponazorimo, kot da se 

opečemo). 
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Potovalna torba: Učiteljica in lutka učencem prineseta potovalno torbo z oblačili. Za vsako 

temperaturno stanje naj bo nekaj oblačil ali stvari, ki jih takrat uporabljamo (npr. kalt: die 

Handschuhe, der Schal, die Wollmütze …; warm: das T-Shirt, die kurze Hose …; heiß: die 

Sonnenbrille, die Schildmütze, die Sonnencreme …). Skupaj pogledajo, katera oblačila so v 

torbi in ob katerem temperaturnem stanju bi posamezno oblačilo, stvar potrebovali. 

Učiteljica vzpodbudi učence, da glede na ponazorjeno temperaturno stanje sami poiščejo 

kos oblačila, ki bi ga takrat oblekli, ali stvar, ki bi jo potrebovali. Učenci oblačilo lahko 

tudi oblečejo. 

Zaključni del 

Igra skrivalnic: Učiteljica še enkrat vzpodbudi učence k iskanju skritih predmetov. Pri tem 

jim pomaga lutka z besedami vroče, mrzlo, toplo (warm, heiβ, kalt). Za nagrado si lahko 

privoščijo vročo čokolado ali mrzel sladoled. 

Refleksija o učni enoti 
Delo z otroki s posebnimi potrebami je specifično in zahtevno, vendar prijetno. 

Priporočljivo je poznavanje vsaj osnov defektološke didaktike. Vsak otrok ima v začetku 

leta pripravljen svoj individualiziran program, v sklopu katerega vsak posameznik dosega 

svoje individualne cilje, kar je potrebno upoštevati ob snovanju učne enote. 

Ti otroci še posebej uživajo v igri in gibanju. Še bolj jim je blizu vse, kar ni podobno 

učenju. Stvari jim je potrebno predstaviti predvsem na konkreten način in seveda izbrati 

takšne stvari, ki bodo za njih v življenju pomembne in uporabne.
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